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Product Description

L'anabasi o spedizione di Ciro;
tradotta dal professore Claudio
Dalmazzo, dottore del collegio
di scienze e lettere applicato
alla biblioteca della R.
universit??. Tomo primo e
secondo.

Read More

SKU: 17664
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Senofonteeditore: G. Boccaluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1841

In 8, due tomi rilegati in uno di pp. XXXI1+272, (2) 236. Rilegatura coeva tutta pergamena con
tassello sul dorso. Una carta piu volte ripiegata con strappetti. Tagli picchiettati. Alcuni rari
alonialle carte. Timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono

(Good) (17664)



https://viborada.it/prodotto/lanabasi-o-spedizione-di-ciro-tradotta-dal-professore-claudio-dalmazzo-dottore-del-collegio-di-scienze-e-lettere-applicato-alla-biblioteca-della-r-universit-tomo-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Storia della decadenza e caduta
dell'Impero romano, traduzione
di Giuseppe Frizzi ; con un
saggio di Arnaldo Momigliano

EDWARD ’%\BBON
TO.
SOECADENZA

DELLA y
? E CADUTA
. | oELLIMPERO ROMANO
“ EINAUDH

Read More

SKU: 13773
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Gibbon Edwardeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description

3 volumi di 22 cm, Volume 1: Il contributo di Gibbon al metodo storico di Arnaldo Momigliano.,
p. XVII- XXXVIII, 915 pagine con 9 pagine di tav.: ill., [1] carta geografica ripiegata. Volume 2:
IX, 918-1866 pagine con 6 pagine di tavole di cui 1 ripiegata: ill., carta geografica. Volume 3: X,
1868-2915 pagine con 5 carte di tavole di cui 1 ripiegata: ill., carta geografica. Legatura
editoriale con sopracop., acetato di protezione. In custodia. Taglio superiore colorato,
segnalibro. All'interno perfetto. Collana 'l Millenni', carta alla custodia leggermente ingiallita
rilegato Ottimo (Fine) 1. edizione(13773)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-decadenza-e-caduta-dellimpero-romano-traduzione-di-giuseppe-frizzi-con-un-saggio-di-arnaldo-momigliano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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L' origine dell'uomo e la scelta
in rapporto col sesso di Carlo

[ ORIGINE DELL UOMO

| LA SCELTA IN RAPPORTO COL SESSO Darwin. Prima traduzione
CARLO DARWIN italiana col consenso dell'autore
s SR del professore Michele Lessona
" Read More

"""""""" b e o e SKU: 6919
" Price: 140,00€

Stock: outofstock

UNIONE ,'l'l!'rr;‘;ﬁ:}:’?(:t}.ﬁlz]TRIt.‘B categorieS: m
! * ROMA iy L’"J_‘;" usg LI 1 I i [ i
B e R i | ekt autore: Darwin Charleseditore: Unione Tipografico-

i882

Editriceluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1882

Product Description

176 p. : illustrazioni e figure xilografiche nel testo ; 28 cm. Rilegatura coeva mezza pelle a
bande larghe e angoli. Titoli e fregi in oro sul dorso. Lievi abrasioni ai lati dei piatti. Qualche
lieve rarissima fioritura rilegato Molto buono (Very Good) (6919)



https://viborada.it/prodotto/l-origine-delluomo-e-la-scelta-in-rapporto-col-sesso-di-carlo-darwin-prima-traduzione-italiana-col-consenso-dellautore-del-professore-michele-lessona/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Institutio oratoria. Testo latino a
fronte. Volume 1 e 2. A cura di
Adriano Pennacini

Quintiliano Read More
Institutio oratoria SKU: 4590
Price: 130,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

@ autore: Quintiliano M. Fabioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, due volumi di pp. LXXXV+1092, 1096. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul dorso,
acetato, segnalibri e custodia editoriale. Biblioteca della Pléiade rilegato Perfetto (Mint) (4590)



https://viborada.it/prodotto/institutio-oratoria-testo-latino-a-fronte-volume-1-e-2-a-cura-di-adriano-pennacini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Dizionario del comunismo nel XX

Db ke . secolo. Volume 1 e 2
comunismo comunismo

nel XX secolo nel XX secolo Read More

SKU: 13025

Price: 120,00€

Stock: instock

Categories: Comunismo

autore: Service Robert, Pons Silvioeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2006-2007

Product Description
2 volumi di 22 cm. Volume 1, A-L: XLI, 535 pagine, Volume 2, XXXIIl, 570 pagine. Legatura
editoriale con sovracop., taglio superiore colorato. In custodia. rilegato Ottimo (Fine) (13025)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-del-comunismo-nel-xx-secolo-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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Lezioni di diritto ecclesiastico.
Facolts di Gurleprudenza Anno accademico 1909-1910

Read More

DIRITTHJ;E@IASTIEH SKU: 9412

Price: 120,00€

LEZIONI Stock: instock

Categories: Diritto
del Prof. Francesco Ruffini -

autore: Ruffini Francescoeditore: Tip. Litografia F.

ragcolte da LUIGI SERTORIO dottore in Giurisprudenz . - . -
¢ Gililuogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1910

Anno Aceademico MOMIX-MOMX

TORINO
Tie., Larocraria F. Gt
1910

Product Description
In 8, pp. 885. Rilegatura coeva mezza tela, angoli, e impressioni min oro sul dorso. Conserva la
cop. anteriore originale. In lito. Lievi bruniture alle carte. Ceriniere con leggere abrasion rilegato

Molto buono (Very Good) (9412)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-diritto-ecclesiastico-anno-accademico-1909-1910/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Prix Italia

Read More
SKU: 5612
Price: 120,00€
Stock: instock

Categories: Mass-media

autore: AA.VV.editore: Edizioni Radio Italianaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description

In 8, pp. 99. Cartoncino editoriale con velina di protezione. Prima edizione del volume relativo
alle opere premiate nell'edizione del 1949 del Premio radiofonico. Tiratura limitata ("Le tirage
de ce livre est de mille exemplaires numérotés de 1 a 1000" nostro esemplare n. 273). Disegni
di Alberto Cravanzola. Testo in francese brossura Ottimo (Fine) (5612)

Da Torino a
valli della D
e La galleri:
Notizie top«
statistiche.
Cozie. Ill. It
Chambeéry e
Terza edizic



https://viborada.it/prodotto/prix-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/mass-media/
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4 tavole

Read More

SKU: 1361

Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Covino Andreaeditore: Beufluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1871

Product Description
In 8, pp. 154. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Carte ripiegate di cui due
con uno strappetto rilegato in pelle Buono (Good) (1361)

Vittorio Storaro. Un percorso di

ST(‘STIT{DE%O luce. Edizione illustrata
UN PERCORSO DI LUCE Read MOI‘e

SKU: 13860

Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: Bertetto Paolo a cura di.editore: Allemandi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 104. Brossura con alette. 16 illustrazioni b/n e 50 a colori. Con saggi di Gian Luigi
Rondi,Achille Bonito Oliva Morando Morandini. Lunga dedica e firma autografa del curatore.


https://viborada.it/prodotto/da-torino-a-chambery-ossia-le-valli-della-dora-riparia-e-dellarc-e-la-galleria-delle-alpi-cozie-i-notizie-topografiche-storiche-e-statistiche-ii-galleria-delle-alpi-cozie-iii-itinerario-da-tor/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/vittorio-storaro-un-percorso-di-luce-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Lievi tracce di polvere e segni di piega ai margini delle copp. brossura Buono (Good) (13860)

| | racconti, Einaudi Gallimard
Pleiade 1994

Read More

SKU: 10151
Price: 110,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

...................

autore: Julio Cortazareditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1994

Product Description
In 16, 1467 pagine, legatura editoriale con acetato di protezione, taglio superiore colorato, in
custodia rilegato Ottimo (Fine) (10151)



https://viborada.it/prodotto/i-racconti-einaudi-gallimard-pleiade-1994/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Crociera del corsaro alle isole
Madera e Canarie. Narrata dal
capitano E. A. D'Albertis

Read More

SKU: 2444

Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: D'Albertis Enrico Albertoeditore: Paravia
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1913

Product Description

In 8, pp. 336. Legatura piena tela figurata con vignetta centrale in cerchio in oro con nodi
marinareschi contenente la raffigurazione del veliero Corsaro. Titolo in oro sul piatto e sul dorso.
Stemma impresso sul piatto posteriore entro cornice azzurrina. Due tavole ripiegate fuori testo
di cui una a colori con l'itinerario tratteggiato in rosso del viaggio del Corsaro nel 1882 da
Genova sino a Madera. Numerose xilografie nel testo. rilegato in pelle Buono (Good) (2444)



https://viborada.it/prodotto/crociera-del-corsaro-alle-isole-madera-e-canarie-narrata-dal-capitano-e-a-dalbertis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Product Description

Il libro della natura : lezioni
elementari di fisica, astronomia,
chimica, mineralogia, geologia,
botanica, fisiologia, zoologia :
per uso dei cultori delle scienze
naturali ..

Read More

SKU: 11450

Price: 105,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Schodler Friedrich Karleditore: Unione
Tipografico-Editriceluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1880

2 volumi di 24 cm. Volume 1: XIl, 578 pagine con 2 pagine di tavole e numerose illustrazioni,
Volume 2: XII, 675 pagine con numerose illustrazioni, legatura editoriale in mezza pelle come da
foto, piccola mancanza alla cuffia di volume 2, firma di possesso al frontespizio. rilegato Molto

buono (Very Good) (11450)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-della-natura-lezioni-elementari-di-fisica-astronomia-chimica-mineralogia-geologia-botanica-fisiologia-zoologia-per-uso-dei-cultori-delle-scienze-naturali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

